

Расположение лингвистического материала по генеалогическому принципу родства всех языков!

Это мой принцип, и он говорит о родстве всех языков мира.

Этот принцип (принцип родства приводит конкретно к чеченскому языку).

Потом и только потом лингвисты будут выяснять, что же это за волшебный чеченский язык, из которого состоят абсолютно все остальные языки.

С легкостью можно из грузинских слов, составить целое предложение, а затем из этого предложения написать сочинение, делая ударение в сторону истины.

Так, например, слово "Сакартвело", грузинского народа, означающее;-"Ты грузин"? или "Я есть грузин".

На самом первом языке мира, на языке Адама, Евы и Ноя, это целая драматическая история: "Сакартвела".

Сакартвела = Со + Карт + Вела.

Со - Я.

## Алародийцы

Автор: Administrator

13.04.2014 14:53 - Обновлено 21.08.2014 16:58

---

Керт - Территория (чужая), забор (чужой).

Вела - Залез.

Сакартвело, целое чеченское предложение, говорящее, что грузины есть народ, пришедший на чужую территорию, правда в древности...

Теперь берем слово "Колхида".

Колхида = Колхи + Да.

Колхи - Переселенцы, эмигранты (пришлые, переселившиеся).

Да - Отцы (личности, народ).

Значит, получается, что "Колхида", как местность, есть территория чеченцев, занятая грузинами? Логично? И Геракл приезжал на чеченскую землю, чтобы своровать чеченские тептары, написанные на шкуре: - "Золотое Руно"?

Если бы, "Колхида", имела название "Простоквашино", можно было бы утверждать, что это территория России?

## Алародийцы

Автор: Administrator

13.04.2014 14:53 - Обновлено 21.08.2014 16:58

---

Я очень уважаю Грузию и грузин. У меня там много друзей, которых я очень уважаю.

Уважаю и все остальные народы.

Но история-то, это факт?

А куда ты попрешь против фактов.

Теперь я думаю, что Сталин, выселив чеченцев и ингушей, хотел и дальше занять чеченскую землю?

Колхиду заняли, Цхинвал тоже.

Что такое Цхинвал?

Ц + Хин + Вала.

Ц - Эту.

Хи - вода.

Хин - воду.

## Алародийцы

Автор: Administrator

13.04.2014 14:53 - Обновлено 21.08.2014 16:58

---

Вала - Перейди, Перешел!

А "Сакартвело", как Вы помните, означает, что "я есть залезший в чужой огород или чужую территорию"!

Как Вам это нравится?

А каково чеченскому народу после ссылки в Казахстан и Сибирь?

Сначала Геракл, мифический "полуБог" греков, а затем уже Сталин, "вождь всех времен и народов".

Ведь чеченцам и ингушам было запрещено покидать свой дом на расстоянии трех километров и собираться больше трех человек, в Казахстане.

Запрещено было играть свою музыку и их любимые "Ловзары".

По этому поводу В "Архипелаге Гулаг" хорошо сказано Солженицыным, что "там", все ссыльные народы безропотно подчинялись законам Советской Власти, жили серо и безрадостно.

"Но был там и такой народ, для которого не существовала Советская Власть и ее законы"!

## Алародийцы

Автор: Administrator

13.04.2014 14:53 - Обновлено 21.08.2014 16:58

---

Это были чеченцы, жившие именно по своим законам Адата.

Жили обособленно, играли свои свадьбы и девчонок не пускали в школу. И не было над ними начальников.

Помните фильм: "Иван Васильевич меняет профессию"?

Когда царь Иван Васильевич попал в квартиру к "Шурику", он спрятался за оконной шторой, чтобы его не увидела жена Шурика, пришедшая домой с Якиным. Они, на почве ревности из-за другой "девушки-кикиморы", выясняли отношения.

Жена Шурика доказывала, что есть настоящий "Иван Грозный", а Якин не верит, и вдруг из-за штор появляется настоящий Царь Иоанн Грозный, с возгласом: - "Какого Царя, так ты захотел стать царем и властвовать"?

Так и тут, Сталин, решил выселить первонарод -"Дети Ноя" и занять эту обетованную территорию чеченцев и властвовать. Занятная История? Очень!

Мой знакомый чеченец, четверть века назад, говорил, что, он, если бы был генсеком ЦК КПСС, достал бы пепел Сталина и поручил бы космонавтам, разбросать этот пепел по всей Вселенной.

Вот такую любовь оставил он к себе, у целого народа, которым Бог подарил, свой, родной и самый первый язык в Мире.

Получается, что если Бог, кому-то, что-то дарит, он его избрал? Конечно же - Да!

Чеченцы, как мы видим, есть Богоизбранный Народ, которому Бог предписал свой,

## Алародийцы

Автор: Administrator

13.04.2014 14:53 - Обновлено 21.08.2014 16:58

---

Божий, язык, дарованный им Адаму и Еве, а затем доставшийся Ною и Его Детям.

Богом определено, что Все сводится к Одному.

Если составить генеалогическое древо человечества, то вся родословная ветвь этого древа восходит сначала к Ною, а затем К Адаму и Еве.

Что же касается языков, то, опять-таки, все языки состоят из языка Ноя, и опять-таки восходят к Божьему Языку, предписанному "Детям Ноя".

Считается, и так оно и есть, что Детями Ноя являются Нахи, так как они единственные во всем Мире, бережно хранящие Его Язык и Его Адат (закон).

Чеченский язык есть Язык Ноя, Адама и Евы, а значит Божий Язык. И Он Один, как и Творец. Это Язык Творца.

Тысячелетия пролетают как года. Все течет, все изменяется.

Неизменным остается только Божий Язык и Божий Народ, говорящий на Божьем Языке.

Недаром наука говорит, что невозможно изменить чеченца, так как, чеченец живет, почитая законы Единого, Всемогущего Творца.

Он, чеченец, всегда чист, что телесно, что душевно.

Уже сложилась легенда, что чеченец, от того и чист всегда, что в любой день готов к

## Алародийцы

Автор: Administrator

13.04.2014 14:53 - Обновлено 21.08.2014 16:58

---

встрече с Богом. Поэтому он чист и опрятен, так как чеченец себя считает "алародийцем".

Алародиец = А + Ла + Ра + Д + И + Е + Ц.

А - союз для рифмы и связки.

Ла - Читит, Уважает, Подчиняется, Восхваляет.

Ра - Бог, Божий.

Д - Отец, Отцы.

И - Это

Е - Есть.

Ц - Дом.

То есть алародиец означает, что он есть из Дома, который чтит, уважает и

## Алародийцы

Автор: Administrator

13.04.2014 14:53 - Обновлено 21.08.2014 16:58

---

преклоняется перед Богом.